



**УКРАЇНА**  
**САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

Про відмову у наданні громадянам Завгородній Надії Іванівні, Завгородній Марині Юріївні, Шовкомуд Ірині Миколаївні дозволів на розробку проекту землеустрою щодо відведення у власність земельних ділянок комунальної власності зі зміною цільового призначення із земель запасу на для ведення особистого селянського господарства на території  
с. Введенка Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області  
(за межами населеного пункту)

На виконання рішення Одеського окружного адміністративного суду від 19.10.2020 у справі № 420/7640/20 за адміністративним позовом Завгородньої Надії Іванівни, Завгородньої Марини Юріївни, Шовкомуд Ірини Миколаївни до Введенської сільської ради Саратського району Одеської області про визнання протиправними та скасування рішень, зобов'язання вчинити певні дії, яке набрало законної сили, враховуючи ухвалу Одеського окружного адміністративного суду від 24.06.2021 у справі № 420/7640/20, розглянувши заяви громадян Завгородньої Надії Іванівни, Завгородньої Марини Юріївни, Шовкомуд Ірини Миколаївни (далі - Заявники) за дорученням Саратської селищної ради про надання дозволів на розробку проекту землеустрою щодо відведення у власність земельних ділянок комунальної власності для ведення особистого селянського господарства на території с. Введенка Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області (за межами населеного пункту), враховуючи пропозиції постійної комісії селищної ради з питань земельних відносин та охорони довкілля, комунального господарства, будівництва та підприємницької діяльності, у зв'язку з невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам законів, прийнятих відповідно до них нормативно-правових актів, схем землеустрою і техніко-економічних обґрунтувань використання та охорони земель адміністративно-територіальних одиниць, оскільки додані до клопотання заявників графічні матеріали не дають можливості визначити відповідність місця розташування земельних ділянок, керуючись статтями 12, 33, 81, 91, 118, 121, 122 Земельного кодексу України, статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити Завгородній Надії Іванівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки комунальної власності зі зміною цільового призначення із земель запасу для ведення особистого селянського господарства орієнтовною площею 2,0 га на території с. Введенка Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області (за межами населеного пункту).
2. Відмовити Завгородній Марині Юріївні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки комунальної власності зі зміною цільового призначення із земель запасу для ведення особистого селянського господарства орієнтовною площею 2,0 га на території с. Введенка Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області (за межами населеного пункту).

3. Відмовити Шовкомуд Ірині Миколаївні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки комунальної власності зі зміною цільового призначення із земель запасу для ведення особистого селянського господарства орієнтовною площею 2,0 га на території с. Введенка Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області (за межами населеного пункту).

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань земельних відносин та охорони довкілля, комунального господарства, будівництва та підприємницької діяльності.

Селищний голова

В.Д. Райчева

19 серпня 2021 року  
№ 457-VIII